=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 25==================
Aos dezenove dias do mês de Julho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e três minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 24/2021; Leitura do Ofício 154, 155, 156, 157, 158 e 159 /2021 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos 94 e 96/2021. Análise e votação das proposições 306 à 309/2021. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 94, DE 30 DE JUNHO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a celebrar convênio com o Município de São Sebastião do Cai. O Presidente colocou em discussão e o pedido de vistas foi renovado pela vereadora Beatriz Ott Bonow. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 96, DE 08 DE JULHO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a celebrar convênio com o Estado do Rio Grande do Sul, através da SAAM – Secretaria de Articulação E Apoio aos Municípios, para implementação do Programa Pavimenta e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão das seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa no Art. 2°: acrescentando negrito no parágrafo único. Emenda Redacional Aditiva no Art. 2°, parágrafo único: acrescentando ''do Padre'' depois de ''Arroio''. Emenda Redacional Supressiva no Art. 3°: retirando o ''h'' onde houver escrito ''hum''. Emenda Redacional Modificativa no Art. 4°: Onde consta: ''fixados'' Conste: ''fixadas''. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 306/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ADRIANO HELLWIG, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, BEATRIZ OTT BONOW, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER, DEOCLÉCIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem que seja sanado o problema no sistema de esgoto na Unidade Básica de Saúde, que encontra-se com problemas de vazamento e exalando mau odor, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 307/2021. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer pedido de informação sobre a descontinuidade do tratamento/aplicação de medicação da Sra. Anilda Zitzke na Unidade Básica de Saúde, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 308/2021. VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requer estudo de viabilidade para colocação de placa de advertência sinalizando entrada e saída de caminhões nos dois lados da pista, na ERS 737, no km 18, próximo a LC pré moldados, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 309/2021. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer concerto na Estrada 1° de Maio, que cedeu, causando ''borrachudo'', em frente a residência de Marcelo Ehlert, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. Fez uso da palavra o vereador Juliano Hobuss Buchweitz saudou a todos, inicialmente parabenizou a secretária de Educação pelo evento de Montain Bike realizada no último final de semana. Em relação á troca na Secretaria de Saúde, fez seu agradecimento á ex-secretária Letícia. Agradeceu também o atendimento de algumas proposições de sua autoria, em especial a proposição em conjunto com o vereador Adriano, que tratava sobre o Programa Pavimenta que tornou-se o Projeto de Lei 96/2021, aprovado na presente sessão. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e oito minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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